
平成３０年度 第２回細谷小学校学校運営協議会 議事録

１ 開会あいさつ 進行 副会長

２ あいさつ PTA会長
・昨今の事件（新潟・今市）

・校庭の樹木管理，キンボール指導，いちご・梨・金型工場など地域の方の

御協力に感謝

校長

・運動会の盛会に感謝

・「地域とともにある学校」を目指しての協議会。議題をあげていただきパー

トナーシップを組んでやれることをやっていくような取組にしていきたい。

・本日の内容は学校からの話題。結論は出なくともよしとする。今後の議題

も提案いただきたい。

３ 協議 進行 会長

（１）児童の登下校の安全について

○資料の説明 （教頭）

・新潟の事件の新聞記事 ・栃木県不審者情報 ・通学路危険箇所マップ（市教委提出）

・「細谷っ子おたすけ隊」募集要項（学校の取組）・あんしんまちづくりニュース（県警）

・地域ぐるみで子どもを守り育てよう（神奈川県警察）

○協議事項

・細谷の道路拡張工事開始。

・上台の雑木林は下草が刈られ，見通しは以前よりよくなっている。下草刈りをして

いるのは，市やシルバー人材センターだろうか。

農業委員会から要請を受けて下草を刈ったことがある。学校から市へ要望を出すこ

とで，回数が増えるのではないか。

・学校から要望を出して，道路にかかっている木を切ってもらったり蜂の巣に対応し

てもらったりしたことがあり，ありがたかった。（橋本方面）

・個人だと要望しづらいので，自治会や学校から依頼するとよい。

・上台雑木林のゴミが気になる。不法投棄防止の看板が２本抜かれている。ゴミが落

ちているということは，地域の目が行き届かないということの現れということもあ

る。

・上台の自治会で何とかできないものか。

・PTA 奉仕作業で保護者と児童でゴミ拾いをするのはどうか。そうした姿を見せるの
も大切なのではないか。「児童が掃除をしています」などの看板を立ててはどうか。

視界が悪く危険が潜む。

・上台は，交通量が多く抜け道になっている。児童がいると減速する車が多いが，飛

ばしている車もある。外灯が点いたことはよかった。

・通学路上で水が溜まるところが多いので，通学路危険箇所として市への報告をする。

・敬老会などでの子どもの見守りはしていない。会としての見守りはないが，現在６

名の方が登録されていて，できるときにできる人が立ってくださっている。もし，

畑仕事で外に出る時に見守りボランティアのベストを着ていただけるだけで抑止力

になる。



・交通指導員は，朝，県道の横断歩道で交通指導している。下校の時は，職員が交代

で下校指導し，信号を渡している。

・学校としての奉仕作業の内容を考えたり，看板を立てたり，PTA としても何か考え
ていきたい。

（２）その他

・賛助会費 地域の賛助会員 198名 PTA会費に補充させていただいている。
見守りなども増えていただけるとありがたい。

・自治会からは運動会の祝金の援助もいただいている。

・学校祭のイベントなどで，地域の方が学校に集まってさらに活性化できるとよい。

・あやめ地区の方との関わり方 育成会行事への参加など。地元の自治会子ども会に

入っている場合もある。どこかの自治会で活動できるとよいと思う。

・「小規模特認校」あやめ地区の方が増えている。適正配置からすると成果を上げてい

ると評価されている。細谷小のよさをアピールしていく。そのために今後またお知

恵を借りたい。

・チーム細谷で。

・９月 イングリッシュデイ（授業参観）案内

・次回の話題，議題がありましたらご連絡をお願いします。

４ 閉会


